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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasamn

98'ıncı ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide: "Ben Bülent Kaya Kandıra 1 NoTu F Tipi Yüksek Güvenlikli
Kapalı Cezaevi nde kalmaktayım. Sevk talebim yerine getirilmiyor. Ankara Üniversitesi Açık
ve Uzaktan Eğitim Fakültesi Sanat Tanhi bölümünü kazandım ciddi şekilde mağdurum.
Derslerimi bilgisayardan uyap sisteminden takip edebilmem gerekirken cezaevi idaresi beni
tüm ısrarlanma rağmen haftada 2 gün çıkardı daha fazla çıkartmadı. Kalan 5 dersimi
bulunduğum cezaevinin uyap sisteminden takip edemiyorum. Avukatlanm aracılığı ile
üniversiteye durumu bildirdim, üniversitenin bu durumun sadece benim bulunduğum
ce^evinde yaşandığım diğer cezaevlerinde hükümlü ve tutuklulann tüm derslerini takip
ettiklerini aktardılar. Bende durumu Adalet Bakanlığı'na bildirip mağdur olduğumu bu
mağduriyetimin kaldınimasım talep ettim. Pandemi sürecinde Adalet Bakanlığı pandemiden
dolayı şevklerin durdurulduğımu fakat şevklerin açılması durumunda sevk talebimin ve
mağduriyetimin üzerinde duracaklarını paylaştılar fakat yerine getirmediler. Ailemin
bulunduğu Diyarbakır a şevkimi çıkarın ailem bana haftalık bilgisayardan derslerimin çıktısım
çıkartıp ulaştınr buraya göndermeleri ekonomik anlamda aileyi etkiliyor posta parası veya
derslerimi düzenli takip edebileceğim bir cezaevine şevkimi çıkartın. Bu talebim de kapasite
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dolu diye cevapladılar. Diş konusunda hala bir gelişme olmadı. İki diş doktorunu da
mahkemeye verdim, süreç yavaş işliyor." iddialan yer almıştır.

Bu bağlamda;

1. Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur?
2. Bülent Kaya isimli jnırttaşm Diyarbakır veya derslerini takip edebileceği cezaevlerine

nakil talebi olduğu iddiası doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Bülent Kaya isimli
yurttaşın nakil olmamasımn gerekçesi nedir?

3. Bülent Kaya isimli jnırttaşm diş tedavisinin yapılmadığı iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddia doğruysa diş tedavisinin yapılmamasımn gerekçesi nedir?

4. Son 7 yılda cezaevlerinde nakil talebi olan mahpus sayısı kaçtır?
5. Son 7 yılda cezaevlerinde nakil talebi reddedilen mahpus sayısı kaçtır?


